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ATA da 05ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 23 dias do mês de março do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. Verificada a ausência do Presidente, 

Vereador Denys Teixeira Saul, assumiu os trabalhos da sessão o Vice-Presidente, 

Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na ocasião, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Ayrton Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da 

Fonseca Braz, Marinho Novais Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de 

Jorge Oliveira e Valdete José de Souza. Registrou-se a ausência do Presidente por 

motivo de viagem a Curitiba. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente em 

exercício declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, realizada pelo Vereador Diogo Kleiton da Silva. Na sequência, o 

Senhor Presidente em exercício solicitou ao Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso 

Mariano, que disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando 

a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton 

Capassi, que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: 

Convite: Secretaria Municipal de Esportes – Convite aos Vereadores para o evento 

“Final do Campeonato Municipal de Futebol de Campo”. Expedientes do Legislativo: 

Indicação nº 46/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva; Indicação nº 

47/2026, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto; Indicação nº 48/2026, de 

autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz; Indicação nº 49/2026, de autoria do 

Vereador Silvio Jorge de Oliveira; e o Requerimento de Moção de Agradecimento nº 

03/2026, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Projetos de Lei do 

Executivo: Projeto de Lei nº 11/2026 – Súmula: Autoriza celebração de termo de 

fomento/convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Florestópolis e dá outras providências; Projeto de Lei nº 12/2026 – Súmula: Autoriza 

celebração de termo de fomento/convênio com a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Florestópolis e dá outras providências; e o Projeto de Lei nº 13/2026 
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– Súmula: Autoriza celebração de termo de fomento/convênio com o LAR PE. 

CALÓGERO GAZIANO DE PORECATU e dá outras providências. Após a leitura, as 

proposições foram encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão 

dos pareceres. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: 

Vereador Diogo Kleiton da Silva cumprimentou os presentes e comentou sobre sua 

indicação para a instalação de lombada elevada com faixa de pedestres na Avenida 14 

de Novembro, esquina com a Rua Padre Carmelo Romano, em frente à lotérica, 

ressaltando que se trata de local de grande movimento de pedestres e veículos. Em 

seguida, informou que será enviado ofício à Polícia Militar solicitando apoio na 

organização do trânsito, especialmente nos horários de entrada e saída dos alunos nas 

escolas do município. Vereador Silvio Jorge de Oliveira, após cumprimentar os 

presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas e destacou mais 

uma importante conquista do Executivo junto ao Governo do Estado, de um veículo 0 

km para a Agência do Trabalhador. Parabenizou, ainda, a Vereadora e Presidente da 

Procuradoria da Mulher pelo excelente evento realizado em homenagem às mulheres. 

Por fim, agradeceu o convite da Secretaria de Esportes para a final do campeonato 

municipal. Vereador Guilherme da Fonseca Braz cumprimentou os presentes e 

comentou sobre sua Moção de Agradecimento à Professora Joaquina Aparecida Vieira 

Martins, que, por 31 anos, contribuiu com a educação em nossa cidade. Parabenizou 

os nobres Edis pelas matérias apresentadas e comentou sobre as ações realizadas na 

Semana de Conscientização de Proteção aos Animais. Também agradeceu o convite 

para a final do campeonato municipal e, aproveitando, falou de sua indicação para a 

instalação de bebedouros no Estádio João Dias dos Reis, para atendimento ao público. 

Destacou, ainda, o grande sucesso do evento voltado às mulheres, parabenizando a 

Presidente da Procuradoria da Mulher e Vereadora desta Casa, Sra. Valdete. Ordem 

do Dia: Em destaque, a ATA da sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada 

por unanimidade. Em única discussão e votação o Requerimento de Moção de 

Agradecimento nº 02/2026, foi APROVADO por unanimidade. Projeto da Pauta: Em 
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1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 05/2026 – Executivo, foi APROVADO 

por unanimidade. Em seguida, foi convocada sessão extraordinária a realizar-se após a 

presente sessão, para deliberação do referido Projeto de Lei em 2º e última discussão e 

votação. Para a pauta da Ordem do Dia da próxima sessão foi incluído o Requerimento 

de Moção de Agradecimento nº 03/2026. Explicações Pessoais: Inscrito, o Vereador 

Silvio Jorge de Oliveira enalteceu o Vereador Guilherme pelas ações realizadas na 

Semana de Proteção aos Animais. Por fim, comentou sobre sua indicação para que o 

Executivo busque, junto ao Governo do Estado e à Secretaria de Estado da Saúde, a 

viabilização de recursos para custear tratamentos odontológicos de canal (endodontia) 

para os munícipes em clínicas particulares. Inscrita, a Vereadora Valdete José de 

Souza cumprimentou os presentes e destacou o trabalho da Secretaria de Esportes, em 

especial pela conquista de recursos para reformas na Arena Jumbeira. Parabenizou os 

Edis pelas indicações e ressaltou sua relevância. Também destacou o trabalho realizado 

na Semana de Proteção aos Animais e comentou a respeito. Findas as Explicações 

Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em exercício agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, 

que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo 

retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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